
Referat fra det OFFENTLIGE MØDE den 28. august kl. 19  
i forsamlingshuset 
 
1.  Velkomst – Per bød de 21 fremmødte personer velkommen. 
 
2.  Oplæg om udarbejdelsen af hvidbog for Hagested Lokalområde ved Lone Nørgaard Larsen, 

Holbæk Kommune. 
Lone viste forslag til en ny struktur på Hagesteds hjemmeside, hvor Hvidbogen tænkes 
indarbejdet. 
 
3.  Orientering fra grupperne om, hvor langt de er nået med deres indlæg til HVIDBOGEN? 
     Er der brug for hjælp til at komme i mål? 
De enkelte grupper, institutioner og foreninger fremlagde deres oplæg og tanker for udvikling i 
lokalområdet og et historisk tilbageblik på lokalsamfundet. Dette tænkes indarbejdet i hvidbogen. 
Der kom mange gode ideer og forslag på bordet, så der er noget at arbejde videre med. 
Hvis nogen mangler hjælp til det videre arbejde opfordres til at kontakte Lone Nørgaard Larsen 
Holbæk kommune – mail Lone lonnl@holb.dk eller Lokalforum. 
Alle opfordres hurtigst mulig tilt at sende deres input til hvidbogen til Lone på ovenstående mail .  
 
4. Debat om hvidbogen – hvad mangler vi i bogen? 
Per samlede op på indlæg og noterede sig, at der stadig mangler input fra flere sider, men mange 
arbejder på sagen.  
Et område, som mangler er naturen og dyrkningen på Hagested Lammefjord og erhvervslivet. 
Ligeledes ønskes et ”Idekatalog”, hvor alle borgere kan komme med deres ideer og forslag. 
 
5. Hvordan bliver vi færdige med hvidbogen? Vi mangler hjælp til at få den på hjemmesiden. 
Mogens Toftegaard Petersen meldte sig på banen til at yde en indsats – TAK FOR DET. 
Der søges efter personer, som har tid og lyst til at være med i en gruppe, som i opbygningsfasen 
ser på den nye hjemmesides struktur, opbygning og brugervenlighed. 
 
6. Tilbud fra kommunen om muligheden for at få lavet en branding-film af lokalområdet. 
 Møde om projektet onsdag den 30. august kl. 19 på Værftscafeen. Hvem deltager? 
Per Rasmusen og Mogens Toftegaard Petersen tager af sted. 
 
7  Kommunen inviterer til inspirationssaften om nytænkning mandag den 11. september kl. 17 – 

22 i Hagested forsamlingshus. Emne: Kan vi virkelig organisere lokalområderne så flere er med 
til at bestemme mere? 

Per Rasmussen, Jens-Knud og Jonna Nielsen deltager, men der er plads til flere. 
 
8.  Orientering om anvendelse af kommunens tilskud til lokalområderne – 16.000 kr. til Hagested. 
Der er 6.716 kr. tilbage af tilskuddet. Forbruget er gået til mødeudgifter, annoncering i Hagested 
Nyt, gebyr for hjemmesiden og udgift til affaldsdagen. 
Restbeløbet foreslås anvendt til kommende møder, udgift til Naturens Dag, evt. honorering af 
ansøgning fra forsamlingshuset og færdiggørelse af hvidbog (evt. med tilskud fra 
beboerforenings kontingent) Der var ingen kommentarer til dette forslag. 
 
9. Orientering og stor TAK for disse tilskud fra kommunen: 
 tilskud fra Lokalområdernes Udviklingspulje på 25.000 kr. til renovering af shelterpladsen. 
 tilskud fra Frivillighedspuljen på 10.000 kr. til udarbejdelse og publicering af hvidbogen. 
 tilskud fra Frivillighedspuljen på 2.750 kr. til Naturens dag (materialer til fuglekasser m.v.) 

 
10. Eventuelt og afslutning på aftenen 
TAK til de fremmødte med håb om et fortsat godt og konstruktivt arbejde med Hvidbogen. 
Vi håber at kunne præsentere bogen først i 2018. 
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